

В театрах республики

Закончил свой зимний сезон Удмуртский государственный драматический театр. За зиму театр осуществил 8 новых спектаклей. Сейчас он выезжает на гастроли в г. Глазов, где покажет лучшие пьесы своего репертуара. Готовятся к постановке два новых спектакля: «Аршин мал Алан» У. Гаджибекова и «Не было ни гроша, да вдруг алтын» — А. Островского.

27 мая выезжает в гастрольную поездку по республике Удмуртский хор и ансамбль танца.

Сарапульский театр выезжает в

г. Воткинск, где покажет спектакли: «Любовь Яровая» Б. Тренева, «Шакалы» А. Якобсона, «Сердце не камень» А. Островского и другие.

Русский драматический театр до 10 июня будет работать в Ижевске, после чего выедет в г. Сарапул. До отъезда на гастроли театр покажет четыре новых спектакля: «С любовью не шутят» — Кальдерона, комедию А. Островского «Женитьба Белугина», пьесу по роману Ч. Диккенса «Фрэнк Доррит» — «Жестокый мир» и «Любовь на рассвете» лауреата Сталинской премии Я. Гамна.